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Σε αυτή την έκδοση

Έναρξη εκπαιδεύσεων ΕΔΑΣΑ

Βράβευση ΕΔΑΣΑ

Εκπαίδευση σε εθελοντές Αγ. Στεφάνου

Παρουσίαση: Βιοποικιλότητα στην Πάρνηθα 

Εκπαίδευση στον Βοτανικό Κήπο Διομήδους

Εκδρομή: Πεζοπορία στον Αγ. Κυπριανό

Κοπή πίτας ΕΔΑΣΑ

ΕΔΑΣΑ - Ενημερωτικό δελτίο
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Έναρξη εκπαιδεύσεων δασοπυροφύλαξης ΕΔΑΣΑ

Η πρακτική εκπαίδευση περιλάμβανε:
- Πεζοπορία προς και από το πυροφυλάκιο 
του ΕΔΑΣΑ
- Χρήση χάρτη- πυξίδας, σφάλμα και 
απόκλιση πυξίδας
- Εύρεση αζιμούθιου και μεταφορά του στον 
χάρτη
- Διαδικασία πυροφύλαξης, πρακτική στη 
χρήση των εργαλείων του Υπευθύνου
- Βασικές αρχές ασύρματης επικοινωνίας
- Πεζοπορία στο μονοπάτι διαφυγής
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Ξεκίνησε και φέτος η εκπαίδευση δασοπυροφύλαξης του ΕΔΑΣΑ, που απευθύνεται σε όσους 
και όσες θέλουν να στελεχώσουν τα πυροφυλάκιά μας ως Υπεύθυνοι Δασοπυροφύλαξης ή 
απλά να μάθουν πώς γίνεται η εθελοντική δασοπυροφύλαξη. Μετά την εισαγωγική 
διαδικτυακή εκπαίδευση στις 15 Μαρτίου, ακολούθησαν στις 19 Μαρτίου και 1 Απριλίου οι 
πρώτες εκπαιδεύσεις πεδίου στην Πάρνηθα, με συμμετοχή πολλών νέων εθελοντών:
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Έναρξη εκπαίδευσης Ομάδας Δασοπυρόσβεσης ΕΔΑΣΑ

… ναι, σωστά διαβάσατε «των οχημάτων», 
αφού για πρώτη φορά φέτος συμμετέχει 
στην εκπαίδευση το ΕΔΑΣΑ-2, το δεύτερο 
όχημα που απέκτησε ο Σύλλογος!
Πέρυσι τον Αύγουστο, 14 χρόνια μετά την 
απόκτηση του ΕΔΑΣΑ-1, ο Σύλλογος 
απέκτησε το ΕΔΑΣΑ-2 χάρη στις χορηγίες 
εθελοντών και ευαισθητοποιημένων 
φορέων! Τους ευχαριστούμε όλους ξανά 
μέσα από την καρδιά μας!
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Παράλληλα, στις 9 Μαρτίου ξεκίνησε 
η εκπαίδευση της Ομάδας 
Δασοπυρόσβεσης του ΕΔΑΣΑ, με τη 
σταδιακή εξοικείωση των νέων 
υποψηφίων μελών της Ομάδας με τα 
Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) 
που παρέχει ο Σύλλογος και 
ακολούθως με τα πυροσβεστικά μέσα.   
Στις επόμενες εκπαιδεύσεις τα νέα 
υποψήφια μέλη, μαζί με τα παλιότερα 
μέλη της Ομάδας, εξασκήθηκαν στην 
κατάσβεση με τις πυροσβεστικές 
αντλίες των οχημάτων του ΕΔΑΣΑ…  

Και φυσικά η εκπαίδευση της Ομάδας 
Δασοπυρόσβεσης  δεν περιορίζεται στις 
αντλίες των οχημάτων μας, αφού συχνά οι 
συνθήκες των πυρκαγιών της επιβάλλουν 
να δράσει ως πεζοπόρο τμήμα. Έτσι, στις 8 
και 9 Απριλίου οι εκπαιδεύσεις αφορούν 
αντικείμενα πεζοπόρου πυροσβεστικού 
τμήματος, με περπάτημα, κουβάλημα και 
άφθονο ιδρώτα!  
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Την Κυριακή 19/3/2023 ο ΕΔΑΣΑ πραγματοποίησε εκπαίδευση χρήσης χάρτη και πυξίδας, 
καθώς και διοπτεύσεων και αναγγελίας πυρκαγιάς στους συναδέλφους της εξαιρετικής 
εθελοντικής ομάδας του Αγίου Στεφάνου, κατόπιν δικής τους πρόσκλησης.

Η πρόσκληση μας τιμά, καθώς δείχνει ότι οι όμορες ομάδες αναγνωρίζουν την εμπειρία του 
ΕΔΑΣΑ στον πρωταρχικό του σκοπό, που είναι η πρόληψη και η έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση 
των αρχών σε περίπτωση συμβάντος.
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Στις 20 Μαρτίου, ο ΕΔΑΣΑ βραβεύτηκε για 
την προσφορά του στο περιβάλλον, στο 
πλαίσιο της 5ης διεθνούς έκθεσης 
«Verde.tec 2023 Τεχνολογίες 
Περιβάλλοντος». 

Το βραβείο παρέλαβε εκ μέρους του 
Συλλόγου ο Πρόεδρος Γ. Μαυρογεώργος.
Ευχαριστούμε την διοργανώτρια εταιρεία 
της έκθεσης Verde.tec, T Press αλλά και το 
περιοδικό Ecotec για την αναγνώριση και 
την ηθική υποστήριξη. 
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Πεζοπορία Αγ. Κυπριανός – Αγ. Γεώργιος Κεραμιδίου
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Την Κυριακή 15/1/2023 περπατήσαμε από τον Άγιο Κυπριανό ως τον Άγιο Γεώργιο 
Κεραμιδίου με επιστροφή. 

Ενδιαφέρον είχε η θέα, αλλά και οι εναλλαγές των καιρικών συνθηκών. 

Η συμμετοχή ήταν πολύ μεγάλη. Τους ευχαριστούμε όλους!
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Το Σάββατο 14 Ιανουαρίου στον Βοτανικό Κήπο 
Διομήδους πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση των 
μελών της Ομάδας Δασοπυρόσβεσης του ΕΔΑΣΑ 
στην χρήση του αλυσοπρίονου στο κόψιμο και τον 
τεμαχισμό ξερών δέντρων.

Η εκπαίδευση περιείχε και θεωρητικό σκέλος για τη 
σωστή χρήση του εργαλείου καθώς και τους 
κινδύνους κατά την χρήση.

Ευχαριστούμε τους υπευθύνους του του Βοτανικού 
Κήπου Διομήδους για την παραχώρηση των χώρων 
και της φυσικής ύλης 

Στις 22 Ιανουαρίου 2023 πραγματοποιήθηκε 
η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του 
ΕΔΑΣΑ για το 2023. Στο πλαίσιο της 
εκδήλωσης τιμήθηκαν μέλη και εθελοντές 
που διακρίθηκαν για τη συμμετοχή τους τη 
χρονιά που μας πέρασε και όχι μόνο. 
Ευχαριστούμε όλους όσοι μας τίμησαν με την 
παρουσία τους, μέλη και εθελοντές, όπως 
επίσης τον πολυχώρο Quilombo Centro
Cultural για τη φιλοξενία της εκδήλωσης.  

Την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023 
πραγματοποιήθηκε διαδικτυακή παρουσίαση 
με θέμα «Η βιοποικιλότητα της Πάρνηθας -
Κάποια μοναδικά στοιχεία του βουνού» 

Ευχαριστούμε την Δρα Παναγιώτα Μαραγκού, 
Επικεφαλής προγραμμάτων προστασίας 
περιβάλλοντος WWF Ελλάς, για την εξαιρετικά 
ενδιαφέρουσα παρουσίαση.
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«Θ’ αφήσω/ τη λευκή χιονισμένη κορυφή/ που ζέσταινε μ’ ένα χαμόγελο/ την 
απέραντη μόνωσή μου. – Θα τινάξω απ’ τους ώμους μου/ τη χρυσή τέφρα των 
άστρων/ καθώς τα σπουργίτια/ τινάζουν το χιόνι/ απ΄ τα φτερά τους.»

Γ. Ρίτσος, Εαρινή Συμφωνία

Από το Blog του ΕΔΑΣΑ : Η Πάρνηθα στη λογοτεχνία:

Περισσότερα στο blog του ΕΔΑΣΑ http://www.edasa.gr/blog
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